



GUVERNUL ROMÂNIEI  
 MINISTERUL MEDIULUI  
 GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU –  
 COMISARIATUL GENERAL  
 Serviciul Comisariatul Județean Iași



Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Protecției Datelor cu Caracter Personal sub nr. 15525

Nr. înregistrare: 2485/SCJ IS/13.07.2018  
 Către: INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI IAȘI  
 Referitor la: analiza activității desfășurate în luna iunie 2018

*Stimate Domnule Prefect,*

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 11496/21.06.2018 și înregistrată la G.N.M. – C.J. Iași sub nr. 2157/21.06.2018, cu referire la transmiterea lunară a unei informări privind activitatea desfășurată, vă transmitem în atasament sinteza activității specifice desfășurate de comisarii GNM – CJ Iași în cursul lunii iunie 2018.

Cu deosebită considerație,

  
 COMISAR SEF,  
 Gheorghe Băcușă

Încornit	Funcția	Data	Semnătură
Ing. Constantin Vlădaru	COMISAR	13.07.2018	

Înlocuit în 2 exemplare-1 ex. transmis prin e-mail la I.P. jud. Iași și 1 ex. arhivat la G.N.M. – C.J. Iași – dosar corespondentă alte instituții

Îng. Șt. Pământaru nr 7A  
 Cod Postal: 15378.13

Tel./fax +40 233 410 210  
[www.gnm.ro](http://www.gnm.ro) e-mail: [cjiasi@gnm.ro](mailto:cjiasi@gnm.ro)



Nr. înregistrare: 2485/SC.J IS/13.07.2018

**RAPORTUL ACTIVITĂȚII COMISARIATULUI JUDEȚEAN IASI  
AL GARZII NAȚIONALE DE MEDIU  
AFERENT LUNII Iunie 2018**

În cursul lunii iunie 2018 Comisariatul Județean Iasi a realizat un număr de 82 controale din care 64 în domeniul controlului poluării industriale și 18 în domeniul biodiversității, biosecurității și ariilor naturale protejate.

Acțiunile de control au vizat în special soluționarea petițiilor înregistrate la GNM – CJ Iasi, verificarea măsurilor impuse la controalele anterioare precum și acțiuni de control tematic.

Din totalul celor 82 controale 56 s-au derulat pentru soluționarea la termen a petițiilor, verificarea măsurilor impuse la controalele anterioare și verificării modului de respectare a prevederilor actelor de reglementare, 7 au fost controale tematice dispuse de Ministerul Mediului sau Comisariatului General al GNM și 19 acțiuni de control s-au realizat împreună cu reprezentanții altor autorități.

Având în vedere atribuțiile autorităților publice teritoriale de inspecție și control prevăzute de Legea nr.104/2011, Capitolul II, art.11, lit.g, Comisariatul Județean Iasi al Gărzii Naționale de Mediu a derulat la nivelul aglomerației Iasi controale care au vizat nerespectarea prevederilor legale în vigoare în domeniul protecției calității aerului, respectiv nerespectarea prevederilor Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător. Acțiunile de control s-a realizat cu prioritate în vederea soluționării aspectelor care au condus la înregistrarea de depășiri în stațiile de monitorizare a calității aerului din Municipiul Iasi precum și a verificării modului de gestionare a deeurilor.

În cursul lunii iunie s-au înregistrat și 2 incidente cu impact asupra calității apelor de suprafață, respectiv descărcări de ape impurificate cu substanțe petroliere din colectorul Valea Adanca în cursul de apă Nicolina și mortalități piscicole semnalate în acumularea Ciric II și pe cursul de apă Jijia. Comisarii GNM – CJ Iasi au participat împreună cu reprezentanții ABA Prut Barlad și SGA Iasi la identificarea cauzelor care au condus la producerea acestor incidente. Reprezentanții ABA Prut Barlad și SGA Iasi au acționat conform procedurilor interne, fenomenele fiind înlăturate.

Pentru nerespectarea prevederilor legislației specifice de mediu au fost aplicate un număr de 19 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 108000 lei. Au fost dispuse o desființare de lucrări, 2 suspendări de activitate pentru nesolicitarea și obținerea actelor de reglementare din punct de vedere al

protecției mediului de către titularii de activitate și s-a înaintat o sesizare penală către organele de cercetare.

Sanctiunile au fost aplicate în principal pentru lipsa actelor de reglementare, nedispunerea de măsuri care să conducă la reducerea impactului asupra calității aerului, nerealizarea măsurilor impuse la controalele anterioare, abandonari sau depozitari de deseuri în locuri neautorizate, nerespectarea modului de colectare și evacuare a apelor uzate.

Reprezentanții comisariatului au participat proactiv la toate ședințele de avizare tehnică a planurilor și proiectelor organizate de Agenția pentru Protecția Mediului Iași, în vederea emiterii actelor de reglementare din punct de vedere al protecției mediului. Deasemeni instituția a fost implicată în marcarea zilelor din calendarul ecologic, desfășurând activități specifice în colaborare cu reprezentanții instituțiilor de învățământ și organizațiilor neguvernamentale din mun. Iași. Cu ocazia marării zilei mondiale a mediului care a avut ca tematică "Lupta cu poluarea datorită plasticului" s-au realizat 3 acțiuni la nivelul unităților de învățământ. GNM – CJ Iași a organizat împreună cu Universitatea Gh. Asachi Iași a 13-a ediție a simpozionului internațional "Mediul actual și dezvoltarea durabilă", dedicată aniversării centenarului Marii Uniri.

Comisarii CJ Iași au acționat operativ la toate solicitările care au fost transmise prin telefonul de permanență.

Având în vedere faptul că în cursul anului 2018 s-au înregistrat depășiri ale valorilor indicatorului pulberi în suspensie (PM 10) este imperios necesară colaborarea inter-instituțională între toate autoritățile și instituțiile cu atribuții specifice prevăzute de Legea 104/2011 precum și dispunerea unor măsuri pe termen scurt care să conducă la o reducere importantă a emisiilor/imisiilor și implicit a numărului de depășiri înregistrate de stațiile de monitorizare a calității aerului din municipiul Iași și zona metropolitană.

Cu deosebită considerație,

  
COMISAR ȘEF  
GHEORGHE BACUȘCĂ